

CRUCIADA ROMÂNISMULUI

SAPTAMÂNAL DE LUPTA POLITICA ŞI SPIRITUALA

ANUL II, Nr. 87 25 August 1936

Director: † MIHAIL STELESCU
(22 Noembrie 1934 - 16 Iulie 1936)

Redacţia şi administraţia: Cal. Victoriei, 142
Bucureşti III

Abonamentul anual 100 lei
Func. şi Stud. 75 lei
Muncitori şi săteni 45 lei
Instituţii şi Autorităţi 1000 lei
In străinătate 500 lei

Redactor-şef: ALEXANDRU TALEX
Telefon: 4.28.86

APARE JOIA E

2 LEI EXEMPLARUL

MONSTRUOASA INCERCARE DE ASASINARE a ing. Oscar Stoenescu, la Galaţi

— Secretarul general al organizării şi propagandei din „Cruciada Româanismului” atacat şi măcelărit de 15 asasini „codrenişti” —

D. Inginer Oscar Stoenescu, şeful secretariatului organizării şi propagandei din „Cruciada Româanismului” a fost atacat ieri ziua în amiazi mare de o bandă de **cinsprezece** gardişti la Galaţi. Inginerul Stoenescu plecase la Galaţi ca să inspecteze cadrele organizaţiei cruciate locale. Incercarea de asasinat s'a petrecut astfel: Inginerul Stoenescu împreună cu conducătorii organizaţiei locale au plecat la ora prânzului spre locuinţa avocatului **Donca Manea** spre a-i face o vizită. În urma lor banda de gardişti îi urmărea. Agentul de legătură al asasinilor era avocatul **Solon Vasilache** care din dreptul berăriei, „Azuga” îndruma şi dădea ordine asasinilor. Pentru a le deruta urmărirea, grupul cruciat a scoborât pe o stradă laterală înspre de barcader, de unde s'au refugiat în curtea prietenului nostru **Constantin Vasiliu** din strada Dogăriei. Imediat ce cruciaţii au intrat în curte banda asasină în frunte cu „legionarii” Galidescu Pandelescu, Ion Ilie, Popescu Traian, Ionescu Dumitru, Radu Vasile, Ion Nică şi vre-o doispezece derbedei neidentificaţi, au tăbărât cu pistoalele, cu ghi-oagele şi drugi de fier asupra inginerului **Stoenescu**. La strigătele victimei **care nu era înarmată**, - s'a trezit soţia domnului Vasiliu şi copii care la rândul lor au început să ţipe.

După ce au lăsat în nesimţire pe ing. Stoenescu, stîlcit în lovituri şi pisat cu răngile, asasinii Codrenişti s'au repezit la bucătărie de unde au luat „tradiţionalul” satâr şi cu un sadism de neînchipuit au început să-l ciopârţească.

Năvălind cetătenii din cartier asasinii au dat -- viteji -- bir cu fugiţii.

Inginerul Stoenescu a fost adus în stare extrem de gravă la Bucureşti şi internat la spital.

De notat că în tot timpul desfăşurării acestui monstruos atentat comanda asasinilor a fost susţinută cu cinism de către profesorul teolog, **Andronescu**.

Autorităţile cercetează...

Dinaintea acestor acte de terorism şi anarhie, de nesiguranţă a vieţii cetătenilor şi de măcelărire a celor care luptă cinstit şi loial pentru mai binele acestui neam, — **Cruciada Româanismului** dă alarma strîngerii de rînduri şi **AVERTIZEAZA** pe asasini şi provocatori **ORICINE AR FI EI**, că de azi încolo, **IN LEGITIMA APARARE** vom şti să ne apărăm existenţa cinstită, gândurile şi omenia.

Autorităţile să ia act, că de azi încolo nu ne vom mai lăsa hăcuiţi de către profesorii asasinatului, ci vom lua măsuri în consecinţă.

